&%g PREFEITURA DO MUNICIPIO DE RIACHAO DO POGO (PB)

Advise

PORTUGUES
01. E um substantivo composto:

A) Equivocado.
B) Malmequer.
C) Flavia.
D) Folha.
E) Chuva.

02. S&o pronomes pessoais retos:

A) Vo6s — Eles.

B) Me— Mim.

C) Comigo - 0.
D) A-Se.

E) Conosco — Vos.

03. “Sapato” e “dubio” sdo respectivamente palavras:

A) Monossilaba e polissilaba.
B) Polissilaba e trissilaba.

C) Trissilaba e dissilaba.

D) Dissilaba e polissilaba.

E) Dissilaba e monossilaba.

04. Assinale a alternativa que apresenta o plural INCOR-
RETO de substantivo:

A) Orfio — Orfdes.

B) Estudante — Estudantes.
C) Mao — Maos.

D) Mée — Maes.

E) Irméo — Irm&os.

05. Em qual das alternativas a frase esta CORRETAMENTE
escrita?

A) Ele possue saldo de cabeilelero e isso contribue com
0 orgamento.

B) Ele possui saldo de caberereiro e isso contribue com
0 orgamento.

C) Ele possue saldo de cabeileireiro e isso contribue
com o orsamento.

D) Ele possui saldo de cabeleireiro e isso contribui com
0 orgamento.

E) Ele possui saldo de cabeilereiro e isso contribui com
0 orsamento.

06. Assinale a alternativa que NAO apresenta sindnimos:

A) Amago — Cerne.

B) Arroubo — Entusiasmo.
C) Curra - Estupro.

D) Similar — Parecido.

E) Dilapidar — Construir.

07. “O Brasil ndao merece ficar refem dos canalhas.”

Na frase acima falta acento na palavra:

A) Brasil.
B) Merece.
C) Ficar.
D) Refem.
E) Canalhas.

08. Assinale a alternativa em que ambas as palavras estdo
CORRETAMENTE grafadas:

A) Digladear — Previléjio.
B) Degradear — Prevelégio.
C) Digladiar — Privilégio.
D) Digradiar — Privelégio.
E) Degladiar — Priveléjio.

09. NAO E um sindnimo possivel de “refiigio™:

A) Guarida.
B) Abrigo.
C) Esconderijo.
D) Guarita.
E) Desalento.

10. Assinale a alternativa em que ambas as palavras deveriam
ter sido escritas com X e ndo com CH:

A) Chachim — Almocharifado.
B) Chamar — Chofer.

C) Chatice — Chance.

D) Chegue — Chocolate.

E) Cachimbo - Chope.

11. S&o palavras oxitonas que deveriam ter sido acentuadas:

A) Fenomenal — Funil.
B) Carajas — Parabens.
C) Recompor — Ruim.
D) Recompor — Tenaz.
E) Anel - Bambu.

12. Assinale a alternativa que apresenta palavra com a divisdo
sildbica INCORRETA:

A) Ca-ran-gue-jo.
B) Aca-dé-mi-co.
C) Trb6-pe-go.
D) A-ca-ro.

E) So-ndm-bu-lo.

13. E uma palavra proparoxitona:

A) Voltard.
B) Lamina.
C) Sucuri.
D) Legal.

E) Temporais.
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14. Assinale a alternativa que apresenta encontro consonan-
tal:

A) Laoiro.
B) Paraguai.
C) Cilme.
D) Garfo.
E) Poético.

15. E substantivo feminino:

A) Magma.
B) Matiz.
C) Milhar.
D) Derme.
E) Magazine.

16. A palavra “Himalaia” possui:

A) 4 vogais.
B) 6 vogais.
C) 4 consoantes.
D) 2 consoantes.
E) 3 consoantes.

17. Assinale a alternativa que apresenta palavra com encontro
vocalico:

A) Triz.
B) Cha.
C) Coracéo.
D) Piscina.
E) Carroga.

18. Séo respectivamente palavras dissilaba e trissilaba:

A) Rudeza — Rude.

B) Jenipapo — Veloz.

C) Rudimentar — Velocidade.
D) Trinca — Solapar.

E) Céu - Maracuja.

19. Ndo é um anténimo de indolor:

A) Doloroso.
B) Dolorido.
C) Torturante.
D) Cruciante.
E) Teor.

20. “A menina segurou a boneca e mostrou quando Viu as
amiguinhas.”

Na frase acima, exerce a funcdo de conjuncéo:
A) A
B) Menina.
C) Segurou.
D) Boneca.
E) E.

MATEMATICA

21. Maria foi ao supermercado e comprou 2 kg de feijdo, 5 kg
de arroz e 1,5 kg de farinha de mandioca. Sabendo que o
quilo do feijdo custa R$ 4,95, o quilo do arroz R$ 2,80 e 0
quilo da farinha de mandioca R$ 0,88, determine seu troco,
em reais, se deu R$ 40,00 ao caixa:

A) 2522
B) 13,64
C) 12,78
D) 15,22
E) 14,78

22. Considere um terreno retangular com um dos lados igual
a 102 m, e com perimetro de 272 m. Entdo o outro lado tem
medida, em metros, igual a:

A) 34
B) 170
C) 85
D) 136
E) 68

23. A velocidade da luz é de 300000 km/s, em m/s é:

A) Trés bilhdes de metros por segundo.

B) Trezentos milhdes de metros por segundo.
C) Trinta milhdes de metros por segundo.

D) Trés milhdes de metros por segundo.

E) Trezentos mil metros por segundo.

24. Maria Eduarda foi a feira e trouxe 8 laranjas e 4 macgas
pelo valor de R$ 10,00. Considere que o valor de cada maga
seja de R$ 0,90, determine o valor pago em cada laranja, em
reais:

A) 0,64
B) 0,80
C) 0,75
D) 0,85
E) 1,00

25. Sabendo que a soma de um ndmero com Seu sucessor e
com seu antecessor é 360. Podemos dizer que seu sucessor é:

A) Par.

B) Negativo.

C) Primo.

D) Maior que 150.
E) Divisivel por 3.

16

3_
4 64:

26. Calcule o valor da expresséo
A) 0,25
B) 1
C) 14
D) 172
E) 0,75
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27. Dado o conjunto A={1/3, -1, 2, 6, -7/5}, determine a
quantidade de nimeros racionais positivos:

O
~
g~ wN -

28. O horario de saida do 6nibus do terminal de 6nibus de
uma cidade é as 13h27min e o de chegada a cidade destino é
as 02h23min do dia seguinte, o tempo de viagem sera de:

A) 11h04min.
B) 10h33min.
C) 12h56min.
D) 08h00min.
E) 10h27min.

29. Considere verdadeiras as proposi¢oes:

I- Todo homem cafajeste é bonito;
I1- Danilo néo é cafajeste;
I11- Alguns matematicos sdo bonitos.

Podemos afirmar que:

A) Todos matematicos sdo cafajestes.

B) Danilo é matematico.

C) Existem matematicos cafajestes.

D) Todos os homens bonitos sdo matematicos.
E) Danilo é bonito.

30. Os desertos sdo conhecidos pela sua alta amplitude de
temperatura, supondo que a maior temperatura no dia foi de
50 °C e a menor de -5 °C. Entdo, a amplitude térmica ao
longo do dia, em °C, foi de:

A) 45
B) -55
C) -45
D) 55
E) 50

CONHECIMENTOS GERAIS

31. O Municipio de Riach&o do Pogo, limita-se com 0s muni-
cipios de:

I- Caldas Brandao;
I1- Sapé;

- Ingé;

IV- Sobrado.

Dos itens acima:

A) Apenasositens |, Il e IV estdo corretos.
B) Apenasos itens Il, Il e IV estdo corretos.
C) Apenasositens I, Il e 11l estdo corretos.
D) Apenasositens |, Il e IV estdo corretos.
E) Todos os itens estdo corretos.

32. O maior estado em extensdo territorial da regido Sudeste
é:

A) Rio de Janeiro.
B) Séo Paulo.

C) Goiés.

D) Espirito Santo.
E) Minas Gerais.

33. Em Geografia, sdo utilizadas siglas, compostas por duas
letras mailsculas, para representar cada estado brasileiro. A
sigla do estado de Rondbonia é:

A) RD.
B) RN.
C) RA.
D) RO.
E) RR.

34. Boa vista € a capital de qual estado brasileiro?

A) Espirito Santo.

B) Mato Grosso do Sul.
C) Paraiba.

D) Rio Grande do Norte.
E) Roraima.

35. Em qual regido esté localizado o estado do Rio Grande do
Norte?

A) Norte.

B) Sul.

C) Centro-oeste.
D) Sudeste.

E) Nordeste.

36. Assinale a alternativa que apresenta apenas estados da
Regido Centro-oeste do Brasil:

A) Tocantins, Acre e Mato Grosso do Sul.

B) Para, Acre, Goias e Mato Grosso.

C) Para, Mato Grosso do Sul e Parana.

D) Mato Grosso do Sul, Rio Grande do Sul e Parana.
E) Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Goias.

37. Em relacdo ao estado da Paraiba, analise:

I- Devido & sua localizagdo geogréafica privilegiada,
o0 extremo oriental das Américas, a Capital paraibana é co-
nhecida turisticamente como "a cidade onde o sol nasce
primeiro";

I1- A vegetacdo litoranea da Paraiba apresenta ma-
tas, manguezais e cerrados, que recebem a denominagdo de
“tabuleiro"”, formado por gramineas e arbustos tortuosos,
predominantemente representados por batiputds e mangabei-
ras, entre outras espécies;

I11- E na Paraiba que se encontra o ponto mais ori-
ental das Américas, conhecido como a Ponta do Seixas, em
Jo&o Pessoa.
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Dos itens acima:

A) Apenas o item |l est4 correto.

B) Apenasos itens | e Il estdo corretos.

C) Apenas os itens Il e 11 estdo corretos.

D) Apenasositens | e Il estdo corretos.

E) Todos os itens estdo corretos.
38. A Regido Hidrografica Parnaiba ocupa 3,9% do territorio
brasileiro, abrangendo trés estados:

A) Pernambuco, Piaui e Sergipe.

B) Bahia, Pernambuco e Ceara.

C) Maranhéo, Bahia e Pernambuco.

D) Sergipe, Ceara e Paraiba.

E) Ceard, Piaui e Maranhéo.
39. A Regido Hidrografica Sdo Francisco ocupa 7,5% do
territério brasileiro, abrangendo sete estados, ndo é um deles:

A) Minas Gerais.

B) Pernambuco.

C) Alagoas.

D) Bahia.

E) S&o Paulo.
40. O icone apresentado abaixo € de qual meio de comunica-
cao?

A) Facebook.

B) Twitter.

C) Snapchat.

D) Tinder.

E) Instagram.
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